

“先落户后就业”、发放就业补贴……

# 多地多措并举促进高校毕业生就业

正值毕业季,多地为促进大学毕业生就业创业积极推出政策。上海、杭州等城市针对高校毕业生的最新落户政策,大幅降低了人才落户门槛,让大学生“先落户后就业”。此外,武汉、合肥等地向高校毕业生发放面试和就业补贴。

## ■上海杭州等地大幅降低落户门槛,“先落户后就业”

近日,上海出台新政策:在沪各研究所、各高校应届硕士生,世界一流大学建设高校应届硕士生,世界一流学科建设高校建设学科应届硕士生,无需“打分”,符合基本条件即可直接落户。同时,在沪“双一流”建设高校的应届本科毕业生,在五个新城、南北地区重点转型地区用人单位工作的,符合基本条件即可落户。

据悉,目前,非上海生源应届普通高校毕业生进沪就业落户标准通常为72分,达到该分数即可落户。毕业生的毕业院校、学历水平等因素均会对积分产生不同程度影响。

6月27日,浙江杭州出台《全日制本科及以上学历人才落户政策》,全日制普通高校本科及以上学历、2017年后录取的符合条件的非全日制研究生,毕业两年内可“先落户后就业”。而在此前,只有全日制普通高校毕业生可以在杭州“先落户后就业”。新政策出台后,能够享受这一政策的毕业生群体扩大。

“新华视点”记者了解到,除了上海、杭州,武汉、大连、厦门等地近期

也进一步放宽了高校毕业生的落户限制。

武汉推行“先落户后就业”政策,年龄不满45周岁(研究生不受年龄限制)的高校毕业生凭毕业证书在市内落户,其配偶以及未成年子女可随迁落户;大取取消毕业生来连落户限制,50周岁以下博士、硕士研究生,45周岁以下普通高校(含高职院校)毕业生,可享受“先落户后就业”政策,本人及其配偶、未婚子女由落户地派出所办理落户;厦门放宽了本科及以上毕业生落户条件,全日制本科及以上学历的往届毕业生落户降低年龄要求,由原先的“年龄45周岁以下”调整为“距离法定退休年龄5年以上”。

专家分析认为,今年全国高校毕业生数量较往年有所增加,受疫情影响,他们求职就业、安家落户的节奏比往年慢了很多。在中央稳岗、住房政策等吸引高校毕业生,位保就业的政策大背景下,各地纷纷降低落户门槛,目的是先帮助高校毕业生安顿下来,后续进行就业创业。

## ■新一线城市持续发力,“真金白银”促就业

除了放宽户籍限制,记者梳理发现,今年6月以来,包括武汉、福州、合肥、南宁等在内的多个城市还拿出

“真金白银”帮助应届高校毕业生就业创业。

武汉对中小微企业吸纳应届高校毕业生就业且签订1年以上劳动合同的,按照每人1000元标准分别给予企业和个人一次性就业补贴;

合肥对于招用应届高校毕业生并签订劳动合同、参加失业保险的企业,按照1000元/人的标准给予一次性扩岗补助,并按照3000元/人的标准给予高校毕业生一次性就业补贴……

除了针对应届高校毕业生定向推出就业岗位、发放补贴,上述城市还为自主创业的高校毕业生提供一次性创业补贴、场地支持、创业担保贷款,对于毕业年度灵活就业的毕业生给予社保补贴等。

事实上,近年来,武汉、重庆、西安等新一线城市以较大力度的就业、创业、住房政策等吸引高校毕业生,已经产生一定效果。麦可思研究院日前发布的《2022年中国本科生就业报告》显示,2021届本科生在新一线城市就业的比例为27%,较2017届增加了3个百分点。

## ■促进就业需打政策组合拳

“放宽落户政策只是政策组合拳

之一,在将年轻人引进来后,还将加强线上就业创业指导和“不断线”服务,“云端”助力他们实现高质量就业。”杭州市人社局副局长叶茂东说。

6月21日,上海出台《关于做好本市当前和今后一个时期稳就业工作的意见》指出,将高校毕业生等青年就业作为就业工作重中之重。上海市、区两级公共就业服务机构联合各类招聘需求的重点企业,通过“上海人社”官方抖音号、微信视频号等新媒体平台推出10场直播带岗活动,直播活动每周一场,专门开设“高校毕业生专场”“就业见习基地专场”等特色直播场次。

集中岗位资源、集中发布信息、集中线上招聘……来自国务院国资委的信息显示,截至目前,已有近百家中央企业在落实去年秋招、今年春招的基础上,启动了夏季招聘活动。这是国资委促进高校毕业生就业的具体举措之一。

多位专家表示,促进大学生就业,除了靠放开落户条件、兑现就业和创业补贴的“真金白银”,更要积极复工复产、打造优势产业、增加就业机会、提升公共服务质量、优化生活环境。

(据新华社北京7月7日电)

# 联合国警告多重危机危及2030年可持续发展目标

新华社联合国7月7日电 联合国7日发布的《2022年可持续发展目标报告》警告说,相互叠加的多重危机危及17个可持续发展目标,国际社会必须为拯救2030年可持续发展议程作出新的努力。

报告说,气候危机、新冠疫情以及越来越频繁的冲突使17个可持续发展目标处于危险之中,这些“连锁和叠加的危机”对粮食和营养、健康、教育、环境以及和平与安全产生影响。

最新数据显示,新冠疫情的影响远未结束。到2021年底,直接和间接归因于新冠疫情的全球“额外死亡”人数达到近1500万;2020年全球陷入极端贫困的人口新增9300万;在过去两年中,约1.47亿儿童错过一半以上的课堂学习。疫情还严重扰乱了基本卫生服务。与此同时,世界正处于气候灾难的边缘。

报告还说,年轻人的失业率继续高于疫情暴发前,童工和童婚现象正在增加,最不发达国家受到多重不利因素的困扰,包括经济增长疲软、通货膨胀、严重的供应链中断以及政策不确定性、债务不可持续等。

报告强调,国际社会应为未来的未知挑战做好准备。

# 日本前首相安倍晋三街头演讲时遭枪击不治身亡

据新华社东京7月8日电 日本前首相安倍晋三8日在奈良县奈良市街头演讲时遭枪击,经数小时抢救后不治身亡,终年67岁。

当地时间8日11时30分(北京时间10时30分)左右,安倍在奈良市一车站附近为自民党参议院议员候选人发表助选演讲时遭一名男子枪击。安倍中枪倒地,颈部和胸部受伤,随后被转运至奈良县立医科大学附属医院抢救。

奈良县立医科大学附属医院当天下午宣布,安倍于当地时间17时03分(北京时间16时03分)因失血过多死亡。

日本媒体援引当地警方和消防部门消息说,安倍在紧急送医时已处于心肺功能停止状态。医院方面称,枪伤深达心脏失血过多导致死亡。

日本定于10日举行国会参议院选举。得知安倍遭枪击后,岸田文雄紧急中断外访行程返回东京。岸田当晚在首相官邸表示,他对安倍离世深表哀悼,对枪击事件予以强烈谴责。日本其他各党派领导人也纷纷表示哀悼,并对枪击事件表示谴责。

嫌疑人山上彻也被日本警方当场逮捕,凶器被认为是一把自制手枪。据日本媒体报道,该嫌疑人供述称“对安倍不满想杀了他”“自制数把手枪和爆炸物”,警方随后在其住处发现并运走疑似爆炸物。

# 加纳发现两例疑似马尔堡病毒感染病例

据新华社阿克拉7月7日电 加纳卫生部7日发表声明说,该国阿散蒂省发现两例疑似马尔堡病毒感染病例。

声明说,两例病例均出现急性出血热。当地医疗机构在检测病例血样后初步判断由马尔堡病毒引发。在世界卫生组织支持下,血样目已被送往塞内加尔首都达喀尔的医疗机构进一步检测。这两例病例的34名接触者已被隔离观察。阿散蒂省卫生部门正在对病例和接触者展开进一步调查。

据世界卫生组织官网介绍,马尔堡病毒病是由马尔堡病毒引发的一种严重病毒性出血热,平均病死率约为50%。北非果蝠被认为是马尔堡病毒的天然宿主,可将该病毒传播给人类,进而导致人际间传播。自1967年马尔堡病毒首次被发现以来,迄今尚无针对该病毒的疫苗和有效治疗方法获批使用,但一些免疫疗法和药物正在开发中。



## 衡永高速建设忙

7月8日,在衡永高速祁东东枢纽互通立交跨线桥建设现场,工人们在浇筑箱梁(无人机照片)。

目前,衡永高速祁东东枢纽互通立交跨线桥建设稳步推进。衡永高速是湖南“七纵九横”高速公路网规划的加密线,项目起于衡阳市蒸湘区雨母山镇雨母村,止于永州市冷水滩区北岭马坪村,线路全长106.227公里,全线采用双向四车道高速公路标准,设计行车时速120公里。

新华社发



# “七下八上”即将来临,防汛形势如何?

——有关部门负责人详解近期汛情灾情

每年7月下旬至8月上旬,是我国的防汛关键期。今年入汛以来,我国多地遭遇严重强降雨,汛情、灾情牵动人心。当前情况如何?对即将到来的“七下八上”有何研判、如何应对?就近期防汛救灾热点问题,有关部门负责人在8日举行的国务院政策例行吹风会上进行了回应。

“今年入汛时间早,暴雨过程多,局地灾害重。雨情、汛情、灾情主要有‘三多、三重、一降’的特点。”国家防汛抗旱总指挥部秘书长、应急管理部副部长兼水利部副部长周学文说,一是强降雨过程多,雨区高度重叠;二是超量雨流多,珠江流域汛情重;三是工程险情多,山洪地质灾害重;四是灾害损失重,人员伤亡大幅下降。

中国气象局应急减灾与公共服务司负责人王亚伟介绍,全国自3月17日入汛以来,平均降水量为280.6毫米,较常年同期偏多10.7%,为

2017年以来历史同期最多。降雨呈现出南北两条多雨带的特点,在南方,珠江流域的降水量为历史同期最多;在北方,辽河流域降水量为历史同期第二多。

水利部水旱灾害防御司司长姚文广表示,全国主要江河共发生9次编号洪水,为1998年以来同期最多。珠江流域西江、北江发生7次编号洪水,为1949年以来最多。全国共有487条河流发生超警以上洪水。

周学文表示,今年以来,洪涝灾害导致2180.5万人次受灾,造成直接经济损失647.6亿元,紧急转移安置群众123.9万人次;洪涝灾害造成死亡失踪40人,与近5年同期均值相比明显下降。

对于即将到来的“七下八上”防汛关键期,周学文介绍,预计7月到8月,我国北方地区和华南、西南等地降雨偏多,洪涝灾害偏重;新疆、华东、华中等地可能出现阶段性气象干

旱;预计登陆台风以西北行为主,同时北上登陆的可能性大。

“防汛工作面临南北双重压力,防汛形势不容乐观。”周学文说,南方地区前期汛情较重,水毁工程多,后期仍然有较强降雨和台风影响;北方地区防灾基础薄弱,多数未经受大洪水考验,必须高度警惕。

周学文表示,下一步,国家防总、应急管理部将牢固树立底线思维和极限思维,落实落细防汛救灾各项措施,进一步强化江河洪水的防御、山洪地质灾害的防范、水库的安全度汛、城市防洪排涝等工作,全力保障人民群众生命财产安全。

他进一步表示,要着重从五方面下功夫,进一步强化主汛期防汛抗旱工作,即防汛责任要突出“实”、预警研判要突出“准”、转移避险要突出“早”、抢险救援要突出“快”、救灾救助要突出“细”。

“下半年将迎来南北两线强降雨

引发地质灾害的严峻挑战。”自然资源部地质调查管理中心司长于海峰表示,自然资源部将紧盯强降雨区,统筹做好南北两线地质灾害防范;与气象部门共同会商研判,滚动发布预警,为提前组织转移避险争取更多时间;探索实行“隐患点防控”向“隐患点+风险区双控”转变,指导督促地方加强对隐患点外临沟、临崖、临坡等重点地段风险排查,在遭遇强降雨和高风险预警时坚决组织受威胁群众提前转移;加强宣传培训演练,提高群众的主动防灾意识和临灾避险能力。

住房和城乡建设部城市建设司司长王志宏表示,在指导地方做好汛期应对工作的同时,继续抓好长远,已会同有关部门印发《“十四五”城市排水防涝体系建设行动计划》,明确了重点任务和任务要求,持续推进排水防涝体系建设。

(新华社北京7月8日电)

### 遗失声明

- 江苏德威新材料股份有限公司遗失原公章一枚,编号:3205850955930,现已启用新公章,原公章声明作废。
- 太仓市三游网络科技有限公司遗失法人章一枚,编号:3205851989068,声明作废。
- 苏州仕九工业品有限公司遗失公章一枚,编号:3205851923252,声明作废。
- 安何彦遗失王思彤出生医学证明,编号:P320825479,出生日期:2015年10月25日,声明作废。
- 俞钰蔚遗失太仓市交通运输局发票一份,号码:0016083,金额:4200元,声明作废。
- 苏州宜仕达贸易有限公司遗失公章一枚,编号:3205851919745,声明作废。
- 杨萍遗失王宇辰出生医学证明,编号:J320391787,出生日期:2010年1月3日,声明作废。

### 太仓市水利工程建设管理处关于东泾河(飞沪大道-石头墩段)整治工程社会稳定风险评估项目招标的公告

一、项目编号:JSCZXCG2022-010  
二、项目名称:东泾河(飞沪大道-石头墩段)整治工程社会稳定风险评估  
三、中标信息:  
中标单位:苏州市坤利管理咨询有限公司  
中标单位项目负责人:施宝芝  
中标金额:122600.00元  
四、评审专家名单:林浩、马建中、刘彬旭  
五、代理服务收费标准及金额  
中标单位须按国家发改委有关文件的规定以采购预算金额100万元以内1.5%、100-500万元1.1%、500-1000万元0.8%、1000-5000万元0.5%、5000-10000万元0.25%差额定率累进法计算并支付中标服务费。本次收费金额:30000.00元  
六、公告期限:

自公告发布之日起3个工作日内,各有关当事人对采购结果有异议,可以在中标结果公告期限届满之日起7个工作日内,以书面形式与我司联系,逾期将不再受理。  
七、凡对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系:  
1.采购人信息:  
名称:太仓市水利工程建设管理处  
地址:太仓市兴业南路2号  
联系方式:卢超 联系电话:53840070  
2.采购代理机构信息  
名称:苏州汉丰建设项目管理有限公司  
地址:太仓市上海东路77号1幢1804室  
联系方式:冯晓晗 联系电话:18798895421

### 95598 停电预告

● 停电时间: 2022年7月18日8时00分至14时00分(天雨改期)  
线路名称: 118 直双线路  
停电区域: 5431 直双开关后侧  
停电范围: 双凤(凤新村2#变、凤新村5#变、凤新村10#变、凤新村12#变、凤新村14#变、双凤水利站)等  
● 停电时间: 2022年7月19日8时00分至15时00分(天雨改期)  
线路名称: 115 凤东线、125 直双线路  
停电区域: 凤东029 刀闸-凤东064 刀闸之间、直双016 刀-直双046 刀闸之间  
停电范围: 沙溪(太仓市长鑫化纤有限公司、太仓金格兰贸易有限公司)、双凤(庆丰11#变)

### 华夏理财 每一分精彩 都要即刻锁定

【此海报适用于华夏银行个人客户】

100%投资于固定收益类资产 中低风险 严控回撤 封闭运作 简单省心 甄选优质 稳健增值 优质项目 强势涨停

#### 华夏理财固收债权封封闭式5号390天

联系电话: 0512-53282253 53280000 联系地址: 太仓市太仓南路39号

A 份额 起购金额: 1000元 销售代码: 22121005A	B 份额 起购金额: 1000元 销售代码: 22121005B	D 份额 起购金额: 1元 销售代码: 22121005D
---	---	--

2022年新春新资金专属, 指该份额在华夏银行渠道仅面向签约理财客户或新资金客户销售, 新签约理财客户为2022年1月1日及之后签约的客户; 新资金客户为在华夏银行金融资产总额较2021年12月31日新增10万元(含)以上的客户。  
业绩基准是管理人基于产品性质、投资策略、过往经验等因素对产品设定的投资目标, 不代表产品的未来表现和实际收益, 不构成对产品收益的承诺。  
风险提示: 可登录华夏银行官方网站(www.hxb.com.cn)了解更多信息。如需进行业务咨询或投诉, 可拨打客户服务热线95577。本材料发布后部分产品要素可能发生调整, 具体产品信息以产品说明书为准。本材料的著作权归华夏理财有限责任公司所有, 未经华夏理财有限责任公司事先允许, 任何人不得修改、翻版、分发、转载、复制、发表或引用。本产品由华夏理财有限责任公司发行与管理, 华夏银行为代销机构, 不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。该产品通过代理销售机构渠道销售的, 理财产品评级应当以代理销售机构最终披露的评级结果为准。理财产品过往业绩不代表其未来表现, 不等于理财产品实际收益, 投资须谨慎。  
理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎